Az iraskészség értékelési szempontjai

A2 szint
NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
\§ (morfoldgia, mondatszerkezet) | (szOvegtagolas és helyesirds) |(terjedelme és mozgositasa) (pragmatikai és HATEKONYSAG
D) szociolingvisztikai arnyaltsag) (a helyzetnek megfeleld
E feladatmegoldas)
==
5 Helyesen hasznalja a szinten A bekezdésekre tagolas A témahoz sziikséges Tobbnyire logikus a tartalom | Az 6sszes iranyitasi szempontot
elvart, egyszerti nyelvtani megfeleld. A minimalis szami1| szokincset megfelelden elrendezése. Az egyszerli megfeleld terjedelemben
szerkezeteket.* A kisebb tipikus | helyesirasi és kozpontozasi hasznalja. Csak néhany formakat és mondatokat a dolgozta ki.
alaktani és mondatszerkezeti |hiba ritkdn zavarja a megértést.| esetben fordul el6 lexikai leggyakoribb kotoszavakkal
hibak ellenére mondanivaloja pontatlansag. helyesen koti 6ssze. Ismeri és jol
vilagos. hasznalja a miifaji
kovetelményeknek megfeleld
stilust.
4 Ha az irasbeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltetheté meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4 pont az értékelés.
3 A szinten elvart, egyszer(i A bekezdésekre tagolas Szdkincse elegendd az Megfelelden szervezi a Legalabb két iranyitasi
szerkezeteket tobbnyire helyesen | tobbnyire kdveti a tartalmat. A egyszerl és alapvetd tartalmat. A kotészavak szempontot megfeleld
hasznalja. Az esetenként helyesiras és a kozpontozas kommunikacios hasznalata kielégitd. A stilus | terjedelemben dolgozott ki, a
eléforduld alapvetd nyelvtani nem hibatlan, de még helyzetekhez. A tobbnyire megfelel a miifaj tobbit csak részlegesen.
hibak ritkan nehezitik a elfogadhatd. A hibak csak szoismétlések és a hibak kovetelményeinek. Eléfordul a feladatba nem illo
megértést. helyenként zavarjak a csak kis mértékben tartalom, de a szoveg tobbnyire
megertést. nehezitik a megértést. kielégitd.
2 Ha az irasbeli produkcié nem pontosan feleltethetd meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feliilmilja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.
1 A szinten elvart, egyszerli A nem megfeleld Sziik terjedelmi szokincsét A szoveg felépitése nem Legalabb egy iranyitasi
szerkezeteket szamos hibaval | szOvegtagolas miatt a tartalom | nagyon korlatozott modon megfeleld, a mondatok szempontot kidolgozott. A
hasznalja. Emiatt nehezen alig kovethetd. A kozpontozas | hasznalja. A szamos lexikai| esetlegesen kovetik egymast. feladat befejezetlen. Részben
kovethet6 és gyakran félreérthetd kovetkezetlen. Sok a hiba lehetetlenné teszi a Szinte nem hasznal felreértette a feladatot. A
a mondanivalo. helyesirasi hiba, ezek tobbsége megeértést. kotdelemeket, a stilus nem megoldasban sok az oda nem
értelemzavaro. megfeleld. ill6 tartalom.
0 Ha a vizsgazo altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkcié értékelhetetleniil kevés — egyetlen iranyitasi

szempontot sem dolgozott ki, illetve a tartalom nem illeszkedik a feladathoz —, vagy kdvethetetlen, vagy irrelevans, akkor O pont az értékelés. Amennyiben a
kommunikativ hatékonysagra a vizsgazo6 0 pontot kap, akkor a teljes produktum 0 pontosnak szamit.
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B1 szint
§ NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
,2 (morfologia, mondatszerkezet) | (szOvegtagolas és helyesiras) | (terjedelme és mozgositasa) (pragmatikai és HATEKONYSAG
S szociolingvisztikai arnyaltsag) (a helyzetnek megfelel6
A .
feladatmegoldas)

A szinten elvart nyelvtani
szerkezeteket™ valtozatosan és

A bekezdésekre tagolds jo, a
kdézpontozas helyes,

A téméhoz tartozo6 szokincset
hatékonyan €s helyesen

A szoveg jol szerkesztett,
logikusan felépitett. A

Az Osszes iranyitasi szempontot
megfeleld terjedelemben dolgozta

5 | helyesen hasznalja. A kisebb | nincsenek értelemzavard hasznalja. Ismeretlen témak kotéelemek hasznalata ki. A témaval kapcsolatos
morfologiai és helyesirasi hibak. esetén még el6fordulnak megfeleld, a stilus teljes gondolatait, véleményét
mondatszerkezeti hibak nem koriilirasok. mértékben megfelel a miifaji hatékonyan fejtette ki.
akadalyozzak a megértést. kovetelményeknek.
4 Ha az irasbeli produkcio meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltetheté meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4 pont az értékelés.
A szinten elvart nyelvtani A szoveg elrendezése, a A szokincs terjedelme A tartalom elrendezése Két iranyitasi szempontot
szerkezeteket kelld helyesiras €s a kozpontozas elegendo a feladat tobbnyire megfeleld. Altalaban | megfelelé terjedelemben dolgozott
3 helyességgel hasznalja. elég helyes ahhoz, hogy a | megoldasahoz. Némi koriiliras | jol hasznalja a kotoelemeket, a ki, a tobbit részlegesen.
Tobbszor elofordulnak tartalom tobbnyire kovethetd |és szotévesztés eloéfordul, de ez| stilus a kisebb hidnyossdgok | El6fordulnak oda nem ill6 részek,
morfologiai és legyen. A hibak ritkan nem zavarja a megértést. ellenére nagyrészt megfelel a | de a megoldas tobbnyire kielégito.
mondatszerkezeti hibak, de nehezitik a megértést. miifaji kdvetelményeknek.
ezek csak kis mértékben
nehezitik a megértést.
2 Ha az irasbeli produkcié nem pontosan feleltetheté meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feliilmutlja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.

A szinten elvart nyelvtani
szerkezeteket korlatozottan és
gyakran hibasan hasznalja. Az

A szoveg nem megfelelden
tagolt bekezdésekre, a
helyesiras és a kdzpontozas

A szokincs terjedelme
korlatozott, megvalasztasa nem
felel meg a témanak. A téves

A tartalom elrendezése
esetleges. Alig hasznal
kotéelemeket, gyakran nem

Legalabb egy iranyitasi
szempontot Kidolgozott. A feladat
befejezetlen. Részben félreértette a

1 elfogadhatatlan szamu helytelen, sok esetben szOhasznalat és a gyakori | odaill6 kotOszavakat hasznal. A| feladatot. A megoldasban sok az
pontatlansag stilyosan értelemzavaro. sz6ismétlés nagyon stilus nem a miifaji oda nem il16 tartalom.
akadalyozza a megértést. megneheziti a megértést. kovetelményekhez i116.
0 | Ha a vizsgazo6 altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkci6 értékelhetetleniil kevés — egyetlen iranyitasi szempontot

sem dolgozott ki, illetve a tartalom nem illeszkedik a feladathoz —, vagy kdvethetetlen, vagy irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. Amennyiben a kommunikativ
hatékonysagra a vizsgazo 0 pontot kap, akkor a teljes produktum 0 pontosnak szamit.

* Lasd Tesztirok kézikényve
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B2 szint
§ NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
2 (morfologia, (szdvegtagolas és helyesiras) | (terjedelme és mozgdsitasa) (pragmatikai és HATEKONYSAG
g mondatszerkezet) szociolingvisztikai arnyaltsag) (a helyzetnek megfeleld
feladatmegoldas)
Magabiztosan, valtozatosan | A szdveg elrendezése és A téméahoz ill6 gazdag és Gondolatainak elrendezése Az Osszes iranyitasi
hasznalja a szinten elvart | bekezdésekre tagolasa jo. A valasztékos szokincset vilagos és ésszert, koveti a miifaji szempontot megfeleld
5 | nyelvtani szerkezeteket.* helyesirasban és a pontosan hasznalja. Keriili a |kovetelményeket. A kotéelemeket| terjedelemben dolgozta ki. A
Nagyon kevés a pontatlansag | kozpontozasban csak néhany szoismétléseket, néhany hatékonyan hasznalja. témaval kapcsolatos
(mondatszerkezeti hiba).  |apr6, nem értelemzavar6 hiba idiomat is hasznal. gondolatait, véleményét
figyelhetd meg. hatékonyan fejezte Ki.
4 | Ha az irasbeli produkci6é meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltethetd meg pontosan az 5-0s mindsitéssel, akkor 4 pont az értékelés.
A szinten elvart szerkezeteket| A szoveg bekezdésekre | Szokincse altaldban pontos, de | Altalaban megfeleléen rendezi el |  Két irdnyitasi szempontot
megfeleléen hasznalja. tagolasa csak részben néha koriilirasokra kényszeriil. gondolatait, a kotéelemeket megfeleld terjedelemben
3 Id6nként el6fordulnak  |megfeleld. A kézpontozasban Alkalmankénti téves tobbnyire helyesen hasznalja. A dolgozott ki, a tobbi
alaktani és mondatszerkezeti | és a helyesirasban szamos | szovalasztas el6fordul, de ez |szoveg felépitése vilagos. A stilus szempontot részlegesen.
hibak, de ezek nem hiba fordul el6, de ezek nem zavarja a megértést. megfelel a miifaji Eléfordulnak oda nem illé
akadalyozzak a megértést. tobbnyire nem kovetelményeknek. részek, de a szoveg tobbnyire
értelemzavardak. kielégito.
2 | Haazirasbeli produkcioé nem pontosan feleltethetd meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feliilmtlja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.
Korlatozottan hasznalja a |A szdveg nincs bekezdésekre Szdkincse meglehetdsen A gondolatok kozott alig van Legalabb egy iranyitasi
szinten elvart nyelvtani tagolva. A kozpontozas korlatozott. Viszonylag sok a logikai kapcsolat, emiatt a szempontot Kidolgozott. A
szerkezeteket. Szamos kovetkezetlen. Feltlinen sok | téves szOhasznalat és/vagy az | tartalom nehezen kdvethetd. A | feladat befejezetlen. Részben
1 |értelemzavard morfologiai és| a helyesirasi hiba, amelyek indokolatlan ismétlés. A szOvegbdl hianyoznak az félreértette a feladatot. A
mondatszerkezeti hiba fordul | gyakran akadalyozzak a feltting koriilirasok és 0sszekotd elemek. A stilus nem | megoldasban sok az oda nem
eld. megértést. jelentésbeli hibak gyakran felel meg a miifaji ill6 tartalom.
akadalyozzak a megértést. kovetelményeknek.
0 Ha a vizsgazo altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkcié értékelhetetlentiil kevés — egyetlen iranyitasi

szempontot sem dolgozott ki, illetve a tartalom nem illeszkedik a feladathoz —, vagy kdvethetetlen, vagy irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. Amennyiben a
kommunikativ hatékonysagra a vizsgazo 0 pontot kap, akkor a teljes produktum 0 pontosnak szamit.

* Lasd Tesztirok kézikényve




Az iraskészség értékelési szempontjai

Clszint
§ NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
,2 (morfologia, (szovegtagolas és helyesiras) | (terjedelme és mozgodsitasa) |(pragmatikai és szociolingvisztikai HATEKONYSAG
S mondatszerkezet) arnyaltsag) (a helyzetnek megfelel
A .
feladatmegoldas)
A nyelvtani szerkezetek* |Igényes mondatszerkesztés, a| A témahoz ill6, széles korti és A gondolatok ¢és a tartalmi Az Gsszes iranyitasi szempontot
széles skalajat igényesen €s [szoveg bekezdésekre tagolt (a|  arnyalt szokincs igényes alegységek elrendezése hatékony. megfeleld terjedelemben
5 hatékonyan hasznalja. kozpontozas kovetkezetes). | hasznalata. Jol alkalmazott A mondanival6 megszervezése |dolgozta ki. A tartalmi elemek és
Nagyon ritkan fordulnak eld Kevés szamu kisebb idiomatikus kifejezések €s vilagos ¢€s logikus. A széveg |a vélemény kifejtése hatékony és
kisebb hibak. helyesirasi hiba el6fordulhat. | allandosult szokapcsolatok. Az|0sszefiiggo és a stilus maximalisan a témahoz il16.
ismétléseket konnyen elkeriili megfelel a miifaji
szinonimakkal. kovetelményeknek.
4 Ha az irasbeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltethetd meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4 pont az értékelés.
A nyelvtani szerkezeteket Elvétve eléforduld Témahoz ill6 széles szokincs, A tartalom megszervezése Két iranyitasi szempontot
altalaban helyesen és kovetkezetlenség a az esetleges lexikai megfeleld. A kotészavak és az megfeleld terjedelemben
3 | valasztékosan hasznalja. | mondatszerkesztésben ésa | hianyossagokat koriilirasok 0sszekoto elemek hasznalata dolgozott ki, a masik kettd
Néhany kisebb morfologiai | bekezdésekre tagolasban hidaljak at. Az idiomatikus | megfeleld. A szoveg szerkezete kidolgozasa részleges.
pontatlansag el6fordulhat, | (k6zpontozasban). Néhany kifejezések és allandosult vilagos, az sszefiiggésekben El6fordulhatnak oda nem ill6
de ezek nem kisebb helyesirasi hiba szokapcsolatok hasznalata |néhany kisebb pontatlansag fordul részek, de a szoveg egésze
értelemzavardak. eléfordul. megfeleld. eld. A stilus megfelel a miifaji tobbnyire kielégito.
kovetelményeknek.
2 Ha az irasbeli produkcié nem pontosan feleltethetd meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feliilmilja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.
A nyelvtani szerkezetek A mondatszerkesztés és a |A témahoz képest korlatozott a| A tartalom elrendezése nem Legalabb egy iranyitasi
korlatozott és gyakran hibas bekezdésekre tagolas szokincs terjedelme. Gyakori megfeleld, a mondatok nem szempontot kidolgozott. A
hasznalata jellemzo. A ellehetetleniti a megértést | szoismétlések és/vagy lexikai |kapcsolodnak egymashoz. Szamos| feladat befejezetlen. Részben
1 | nyelvi normak megszegése | (elégtelen a kdzpontozas). | hibak nehezitik a megértést. |nem oda ill6 k6tdszo fordul eld. A félreértette a feladatot. A
gyakran neheziti a Szamos sulyos helyesirasi stilus nagyrészt vagy egyaltalan |megoldasban sok az oda nem ill6
megeértést. hiba fordul eld. nem felel meg a miifaji tartalom.
kdvetelményeknek.
0 Ha a vizsgazo altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkci6 értékelhetetleniil kevés — egyetlen iranyitasi

szempontot sem dolgozott ki, illetve a tartalom nem illeszkedik a feladathoz —, vagy kdvethetetlen, vagy irrelevans, akkor O pont az értékelés. Amennyiben a

kommunikativ hatékonysagra a vizsgazo 0 pontot kap, akkor a teljes produktum 0 pontosnak szamit.

* Lasd Tesztirok kézikényve



